

**REZULTATUL**  
**concursului de proiecte de management organizat pentru**  
**Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba**

În urma susținerii interviului la concursul de proiecte de management organizat de Consiliul Județean Alba, pentru ocuparea funcției de manager la **Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba**, secretariatul comisiei de concurs comunică rezultatul concursului:

<b>Nr. crt.</b>	<b>Număr de identificare dosar*</b>	<b>Nota obținută la notarea proiectului de management</b>	<b>Nota obținută la interviul de susținere a proiectului de management</b>	<b>Rezultatul final al candidaturi</b>
<b>1.</b>	<b>B.J.L.B.A.II.1.</b>	<b>7,70</b>	<b>9,30</b>	<b>8,50</b>

*\*Potrivit art. 8 lit. f) din Regulamentul de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management la instituțiile publice de cultură din subordinea Consiliului Județean Alba aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Alba nr. 152/25 august 2016, secretariatul comisiei de concurs „identifică generic și aleatoriu fiecare proiect în parte prin atribuirea unui număr fiecăruia ...”*

Candidații nemulțumiți pot depune contestații asupra modului de respectare a procedurii privind organizarea și desfășurarea concursului la Biroul resurse umane din cadrul Consiliul Județean Alba, în termenul de 5 zile lucrătoare de la data aducerii la cunoștința candidaților a rezultatului concursului.

Rezultatul final al concursului, lista nominală a candidaților și a alte informații de interes public, vor fi aduse la cunoștința publică, în termen de 24 de ore de la expirarea termenului în care pot fi depuse contestații.

Secretariatul Comisiei de concurs  
numit prin Hotărârea Consiliului Județean Alba nr. 21/26 ianuarie 2017

Sorina OPREAN - consilier superior, reprezentant compartiment de specialitate;  
Marian Florin AITAI - director executiv, reprezentant compartiment financiar;  
Horațiu Zaharia SUCIU - șef birou, reprezentant compartiment resurse umane;  
Liliana NEGRUȚ - director executiv, reprezentant compartiment juridic.